

Nedjelja, 14. rujan 2014. Uzvišenje svetoga križa**08:00 sati † Andrija i Željko Pemper****09:30 sati - Borova – Proštenje (Ime marijino)****11:00 sati - Suhopolje**

Ponedjeljak	BDM Žalosna	18:30	†	Stjepan Flisar, Marija, Ivan Halgaš
Utorak	Kornelije i Ciprijan	18:30	†	Ivan Rajković
Srijeda	Robert Belarmin	18:30	†	Ana i Borivoj Plavšić
Četvrtak	Josip Kupertinski	0800	†	Anđa Puškarić
Petak	Sv. Januarije	18:30	†	Mato Šarić, Margita Mol
Subota	Andrija Kim i dr.	18:30	†	Ante i Nikola Štefanac, Maja Kožić

Nedjelja, 21. rujan 2014.**08:00 sati † Ob. Prešečan, Ivadi, Dragutin Ibriks, Ana i Josip Fuks****09:30 sati – Pčelić****11:00 sati - Suhopolje**

- ✧ Katolički tisak: GK
- ✧ Uređenje crkve - Alojzija Stepinca, Dubrovačka, Kolodvorska
- ✧ Župne obavijesti na; Glasnik župe, oglasna ploča i stranica župe
- ✧ Prijava za vjeronauk (krizmanici, prvopričesnici)
- ✧ Ozivi – đakonsko ređenje
- ✧ Potpisivanje za referendum

Glasnik

Župa Sv. Terezije Avilske

Godina XV broj 29/2014



Gospodine koliko puta da
obrostim bratu svome?

‘Darivanje srca i neprijateljima, to je novost Kristova evanđelja’

Papa se u homiliji usredotočio na odlomak iz Evanđelja po Luki, u kojem Gospodin naznačuje put ljubavi bez granica. Isus traži da ljubimo i molimo za one koji nam čine zlo.

„To je istinsko sebedarje“ – rekao je papa Franjo – „darivanje srca i neprijateljima. U tome je novost Evanđelja.“ Kao kršćani, pozvani smo činiti dobro bez očekivanja bilo čega zauzvrat. „Evanđelje je novost. Novost koju je teško provesti. Ali znači ići za Isusom“ – naglasio je Papa.

Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Samo s milosrdnim srcem možemo činiti sve što nam Gospodin savjetuje. Kršćanski život je život koji izlazi iz samoga sebe i daje se drugome.

Ljubav se ne vraća sama sebi, nije egoistična: daruje se – objasnio je papa Franjo i nastavio: Gospodin traži da opraštamo kako bi nama bilo oprašteno. „Svaki dan govorimo u Očenašu: ‘Oprosti nam kako i mi opraštamo.’ Ako ja ne opraštam, kako mogu moliti Oca: ‘Oprosti mi?’“

Papina kateheza



Moglo bi se prigovoriti kako je to ludost, kako postati kršćaninom znači na neki način prihvatiti ludost. „Da, na neki način“ – kazao je Papa, podsjećajući na ono što smo čuli od sv. Pavla, kako ludost križa nema ništa s mudrošću svijeta. „To znači odreći se lukavosti svijeta kako bi se činilo sve što Isus nalaže. I kada se sve zbroji, čini se da smo na gubitku.

Ali to je Isusov put: velikodušnost, sebedarje bez mjere. I zbog toga je Isus došao na svijet i tako postupao. Biti kršćanin nije lako i ne možemo postati kršćani osim milošću Božjom“, istaknuo je Papa te nastavio: „Tu dolazi molitva koju trebamo svaki dan moliti: ‘Gospodine, daj mi milost da postanem dobar kršćanin, jer ja sâm to ne mogu napraviti.’ Činimo tako i molimo Gospodina za milost kako bismo shvatili što znači biti kršćaninom te za milost da nas učini kršćanima“.

Sveti red đakonata želi primiti:

Marko Čubelić, sin Mate i Ksenije r. Ivančević, rođen 16. studenog 1990. u VT, a živi u Suhopolju

Đakonsko ređenje je 27. rujna 2014.

Katoličku ženidbu žele sklopiti:



Darko Križanović, sin Ivana i Ružice r. Beronja, rođen 1989. u Novom Sadu, a živi u Suhopolju

Ana Miškulin, kći Franje i Ruže r. Bukvić, rođena 1993. u VT,
Njihovo vjenčanje je 20. rujna 2014.

Marko Varga, sin Daniela i Kate r. Grizelj, rođen 1988. u VT
Marijana Mikšić, kći Ignaca i Mire r. Rupert, rođena 1978. u VT

Njihovo vjenčanje je 20. rujna 2014.

Dražen Marinković, sin Stjepana i Bernardice r. Ljubičić, rođen 1983. u S. Mitrovici
Andrea Hasanac, kći Bože i Fanike r. Bukvić, rođena 1985. u VT

Njihovo vjenčanje je 20. rujna 2014.

Kako se riješiti psovke

Potuzio se jedan mladić svećeniku da se nikako ne može riješiti gadne navike da psuje.

Svećenik ga upita: Želiš li ti to zaista?

Da, želim. - odgovori mladić.

Onda, čini ovako: Svaki put kad opsuješ iščupaj sebi jednu vlas s glave.

U redu, obeća mladić.

Nakon nekog vremena on opet opsuje. Ali pošto se čvrsto odlučio popraviti poslušna svećenika i iščupa jednu vlas. Nakon nekog vremena još jednu, pa još jednu.

Shvatio je da - ako nastavi tako - može vrlo lako ostati bez svoje lijepe kose.

Malo pomalo sve je manje psovao.